

空间集聚 产业集群 技术集约

余杭发力高新生物医药产业

记者 袁华明 区委报道组 范建荣

本报讯 落户杭州余杭经济技术开发区的台资企业杏辉天力(杭州)药业有限公司,今年前7个月产值达1.24亿元,同比增长116.25%。在公司总经理王昭日博士看来,这是这一区域高新生物医药产业集聚发展的结果。更让他感到兴奋的是,这里正在建设省级生物医药高新区,“有了这个大平台,真正可以实现全产业链发展。”

如今在余杭,一个新的生物医药产业集群已经初具规模,瑞士诺华、美国礼来、法国赛诺菲等一批生物医药领域的世界500强企业先

后落户,并招引贝达药业、民生药业、胡庆余堂等一批在国内占据行业领先地位的龙头企业、孵化培育一批成长型企业。

由于产业集聚度不断提高,余杭高新生物医药产业今年发展势头良好,同时落户项目也在加快推进中。前7个月,生物医药产业实现产值35.87亿元,增幅高达33.2%。在建生物医药项目中,贝达药业二期项目厂房已结顶,胡庆余堂已进入配套设施调试阶段,普利制药完成入场施工准备工作。

余杭区为新落户生物医药企业提供高水准孵化培育,使他们的初期发展有更大的空间和舞台。

杭州微策生物技术有限公司在创业初期遇到不少困难。负责人杨清刚说,在有关部门帮助下,公司办公用房和厂房现在都有了落脚点,新产品马上就可以上市。余杭正在建设生物医药孵化器网络体系,深化“大孵化”模式,通过“先租房、再售房”、“先落户、再落地”等方法,优化资源配置,加快项目入驻进程。

越来越多的生物医药企业享受到“一站式”服务带来的便利。随着今年1月份省级生物医药高新区成功创建,相关配套建设正在有条不紊推进中。目前,省医疗器械审评服务中心、省医疗器械检验院余杭分院、省药监局行政审批受理分中心、创新药物早期成药性评价公共服务平台等已经在余杭逐步开始建设,届时这个产业大平台将为不同规模、不同类型的生物医药企业提供完备的技术服务。此外,生物医药企业的投融资服务平台等也在筹建中。

余杭提出,按照“空间集聚、产业集群、技术集约”的总体要求,目标是打造国内一流、省内引领的高新区。

打造浙江经济 升级 版

11月1日,在省人民医院妇产科,马年宝宝扎堆出生。由于床位不够,一些产妇只能睡在走廊上的加床上。受单独二胎政策放开等影响,杭州各大医院妇产科迎来生育高峰期。 本报记者 朱卫国 摄

马年宝宝扎堆来



净化干部社交圈生活圈

平阳出台14项禁令

抓党风 促廉政

记者 胡丹 通讯员 陈璇

本报讯 近日,温州市平阳县出台文件,要求全县乡(科)级以上干部对下班后的私人生活进行自律,做到自重、自省、自警、自励,自觉净化自己的“社交圈”、“生活圈”,同时接受党政部门和社会监督。

此次平阳县出台的办法中,明确提出14项禁令:不得用公款互相宴请、大吃大喝和安排公款旅游、公车私用;不得出入私人会所或高消费娱乐、健身等场所,进行各种形式的消费活动,不得接受和持有私人

会所会员卡;不得不顾家庭基本伦理,不孝敬、不赡养甚至虐待父母、存在家庭暴力;不得无故欠缴住宅物业费、水电费等。特别值得一提的是,不得进入营业性娱乐场所接受有偿陪侍服务等也明确写入14项禁令。

为将制度落实到位,平阳将实行领导干部“八小时以外”监督管理考核制度,把领导干部“八小时以外”的表现情况纳入党风廉政建设责任制考核内容,领导干部在述职述廉报告中,必须报告“八小时以外”表现情况,并填报表现情况登记表。“八小时以外”表现情况作为评判干部的一项重要标准,并作

为奖惩、使用干部的重要依据。干部考察谈话时,要听取群众的反映,了解考察对象“八小时以外”的表现情况。

除党政部门监管外,平阳还推行电话查询和家访制度,目前已公布举报电话和“平阳阳光监督”微信平台,受理社会投诉、举报。该县支持和鼓励新闻媒体通过内部反映和公开报道等形式,及时向纪检监察机关通报干部“八小时以外”的违纪问题,将典型案例予以曝光。

对领导干部在“八小时以外”、有群众反映的苗头性问题,由平阳县纪委(监察局)、县委组织部指定

专人约谈,对当事人进行严肃批评教育,责令作出书面检查及承诺;对够不上党政纪处分但明显存在问题的,采取诫勉谈话、通报批评等组织处理,责令认真整改;对违反党纪政纪的,由县纪委(监察局)立案查处;对触犯法律、构成违法犯罪的,移交司法机关处理。

“下一步,我们还将整理出党员干部居住的社区,并聘请社区代表作为监督员。”平阳县纪委书记蔡月琴告诉记者,这些监督员将与纪检、组织部门定期联系走访,了解干部在“八小时以外”遵守社会公德、家庭美德、邻里关系、社会交往、廉洁自律等方面情况。

严格考核 动真碰硬

诸暨规范村干部履职

记者 吕玥 通讯员 张焕均 何超珂

本报讯 在诸暨市草塔镇朱家村当了30多年村党支部书记的朱仲贤,最近觉得村干部实在有点不好当。

“未填写去向表,扣2分”,“会议记录不全,扣1分”,“麻园大塘塘西面路边、水沟内均有垃圾;前朱50号屋西边有建筑垃圾、生活垃圾,扣0.4分”……“已经很注意了,但还是被扣了3.4分,接下来该怎么办呢?”看着刚刚出炉的第三季度草塔镇行政村主职干部日常考查扣分表,朱仲贤有点懊恼,又不好意思地

挠了挠头。

让诸暨502个村的村干部压力倍增的,是该市今年初在草塔镇试点的村主职干部和非主职干部考核办法。整个考核体系包括1个办法和8个专项考核体系,涵盖村干部日常工作、基层党建和党风廉政考核、农村集体“三资”管理等方面。

记者数了数,对于一个村主职干部来说,仅日常考查方面就有4大类14条规矩30多个扣分点:一年内坐班时间累计请假天数超过10天要扣分,未履行书面请假手续的要扣分……

“几乎把每个村干部日常工作的方方面面都管严实了,也提出了具体的要求。”草塔镇党委副书记楼丽环告诉记者,“虽然以前对村干部的要求也有,但大多比较粗放。”

正是在这样的情况下,诸暨市按照“有效管用、简便易行”的原则,在去年村级换届结束后,及时调研出台详细的村干部考核办法,统一全市村干部考核口径。仅今年上半年,全市27个镇乡(街道)就下发督查通报229期,批评村两委干部968人(次)。

在采访中,许多乡镇干部都对

这一制度表示肯定:“这样动真碰硬,扎密了制度的笼子,使村干部有了工作的规矩意识和方向目标,也让乡镇干部督查工作有了抓手。”一些村民对新规也很欢迎:“我得到干部,办得了事,村干部对村里事情也更上心了。”

今后,诸暨将每半年结合村干部季度民主评议和日常考查情况,确定所有村干部半年度考核排位,调整干部职务,并依据考核分值兑现干部报酬。据不完全统计,截至10月,全市调整65名村干部职务,有效增强了村干部的红线意识、规矩意识。

海盐创新农民贷款方式

农房及股权都可抵押

本报讯 (记者 李革 县委报道组 李刚 江飞)日前,海盐县举行“农宅通”农村住宅抵押贷款和“农股通”村(社区)股份经济合作社股权质押贷款授信签约仪式。5位农民通过住宅抵押获得海盐县农村信用合作联社125万元贷款授信,农民朱国勇以集体资产股权质押获得5万元贷款授信。

近年来,海盐先后被列为全国农村综合改革示范试点和全国农村集体产权股份合作改革试验区。海盐在基本完成农民土地承包经营权、农户宅基地用益物权、农民对集体资产股份权这3项权利确权颁证的基础上,早在2009年就推出“农结通”农村流转土地经营权抵押贷款。至此,海盐实现农民“三权”金融产品全覆盖。

元通街道青莲寺村村民陆建明成了新政策出台后受益的第一批农户。他流转了500多亩土地,种各类果蔬。以往要贷款,只能找担保公司和担保人,特别费力。如今有了好政策,他将三层楼住房抵押给海盐县农村信用合作联社,获得20万元贷款。他计划将这笔钱用于搭建大棚设施。

而武原街道东门村村民朱国则通过“农股通”获得贷款。他的东门股份经济合作社股权证显示,全家四口人有24.85股。东门村是个拆迁村,每年村民们根据股权能从村里分到一笔分红。这次,通过农民集体资产股权质押,他获得了5万元贷款。他养了100亩虾,有了这笔钱,可以继续扩大生产。

“浙江新闻”走进浦江德清玉环

本报讯 (记者 张丹丹 县委报道组 杨远航)日前,“浙江新闻”移动客户端推介会来到浦江,不少人纷纷下载安装移动客户端。浦江县宣传部的魏新婷说:“年轻人依靠这款移动客户端,可以及时听到党和政府的声音。”

移动客户端的看病挂号、违章查询、快递查询等服务内容,很受大家关注。浦江县组织部的黄春丰建议,本地新闻和服务能否更多一些,以更加贴近当地人的生活。

本报德清11月1日电 (见习记者 李文芳 通讯员 朱华)今天,德清县新市镇中心广场热闹非凡,趁着这里举办羊肉黄酒节,浙报集团的工作人员来到现场推广“浙江新闻”移动客户端。

大家纷纷掏出手机,扫描二维码,下载安装移动客户端。一位中年妇女说:“昨天我邻居刚得了100元话费,他说是装‘浙江新闻’移动

客户端抽奖抽中的。既可看新闻,又有机会中奔驰车大奖,麻烦你们快帮我装一个吧!”

在德清,“浙江新闻”移动客户端的注册用户除可以参加浙报集团每月的抽奖外,还能每周参与德清县新闻网站的抽奖,有机会抽到小米平板电脑、手机话费、手机等。

本报玉环11月1日电 (通讯员 杨筱易 县委报道组 詹晓霞)

10月31日,玉环县召开了全县党报党刊发行工作会议,对推广“浙江新闻”移动客户端进行动员。今天,玉环县各村居社区都行动起来,或设摊设点,或走街入户,将新媒体推广的卡片、表格等发放到市民手中。

今天上午,玉环玉城街道南门社区人头攒动,过往的市民纷纷拿出手机,在街道工作人员指导下,对着二维码扫一扫,下载安装“浙江新闻”移动客户端。“动动手指便知天下大事,真不错。”玉城街道宣传委员倪辉珍说。

“敬老文明号”创建启动

本报讯 (记者 张丽 通讯员 马李骏)在全省公安、文化、卫生计生系统开展的第二届“敬老文明号”创建活动日前启动。本次创建活动旨在组织和引导全省公安、文化、卫生计生系统基层为老服务单位、涉老工作部门等,立足单位业务和岗位职责,更好地为广大老年人提供热情快捷的警务服务、优质舒适的

文化享受、安全便捷的就医环境。各地公安系统服务窗口将在老年人办理证件、迁移户口、纠纷调解、应急救助等方面提供优先、快捷服务,对高龄、失能等行动不便的老年人积极推行上门服务。文化系统将加大老年人公共文化服务供给力度。卫生计生系统将提升基本公共卫生服务水平,满足老年人的健康服务需求。

桐乡严管农村干部

本报讯 (市委报道组 张潘丽 记者 沈吟)组织全村党员外出活动时更改原申报行程,改去5A级景区横店影视城,并将所有费用从村集体经济账户中支出。日前,桐乡市河山镇王家弄村党总支书记倪剑峰被当地纪委处以党内警告处分,参与公款旅游的人员费用自理。

桐乡通过制度约束、严查严管,避免“四风”问题向农村转移场

所、转移开支。为此,该市先后出台了《机关事业单位工作人员涉村(社区)“四个严禁”》、《行政村(社区)干部厉行节约“四个不准”》等一系列制度、措施。市纪委对全市176个行政村进行了专项检查,发现村级开支中的不规范问题64个,并严肃查处了乌镇镇彭家村、分水墩村公款吃喝和崇福镇中夫村公款旅游问题。

安吉签约25个项目

本报安吉11月1日电 (见习记者 李文芳 县委报道组 陈毛应)今天上午,第七届中国美丽乡村·安吉投资贸易洽谈会开幕,首次将浙

商财经论坛搬进安吉。数百精英齐聚于此,共谋发展之道。

今天,安洽会共签约项目25个,总投资143.4亿元。



11月1日晚,在磐安县双峰乡东坑村,村民们举行传统火把节表演,9名大汉手持长矛围着直径10米的火堆穿梭。磐安火把节已延续千年,2005年被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。